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У земљотресима који су погодили Венецуелу, од којих је најјачи магнитуде 7,5,
погинуле су најмање 164 особе, а више од 700 повређених, саопштила је привремена
председница Делси Родригез, пренео је Ројтерс најновије податке о размерама
катастрофе.

  

  

Пријављено је рушење великог броја зграда, а Амерички геолошки завод (УСГС)
процењује да постоји могућност (44 одсто) да број погинулих премаши 10.000, као и (30
одсто) да број погинулих премаши 100.000 - иако званични подаци о страдалима и даље
пристижу споро.

  

Према подацима УСГС, земљотрес магнитуде 7,2 степена погодио је подручје око 160
километара западно од Каракаса, а мање од једног минута касније уследио је још јачи
потрес, магнитуде 7,5.

 1 / 4



Делси Родригез: Најмање 164 особе су погинуле, a а више од 700 је повређено у снажним земљотресима који су погодили Венецуелу. Амерички геолошки завод: Постоји могућност (30%) да број погинулих премаши 100.000
четвртак, 25 јун 2026 16:55

  

Me han pasado este vídeo del Aeropuerto de Maiquetia. dios mío… pic.twitter.com/sSH0yboQ
VP

— Said Rahal (@srahalh) June 24, 2026    

Привремена председница Венецуеле Делси Родригез прогласила је ванредно стање и
саопштила да је забележено више од 20 накнадних потреса. Спасиоци претражују
рушевине у потрази за преживелима, а пријављени су повређени и значајна материјална
штета, укључујући урушене зграде и прекиде у снабдевању електричном енергијом.
Аеродром у Каракасу је затворен због оштећења.

  

Француска телевизија Франс 24 и друге светске агенције извештавају о паници у
улицама престонице, где су грађани излазили на улице, док спасиоци трагају за
жртвама међу рушевинама.

          

Амерички председник Доналд Трамп огласио се поводом катастрофе на друштвеној
мрежи, поручивши да су потреси "огромних размера" и да су изазвали "разарајући број
жртава". Трамп је навео да је наредио америчким агенцијама да се припреме за брзу
помоћ и да су Сједињене Државе "спремне, вољне и способне да помогну"
венецуеланском народу.

  
  

Me han pasado este vídeo del Aeropuerto de Maiquetia. dios mío… pic.twitter.com/sSH0yboQ
VP

  — Said Rahal (@srahalh) June 24, 2026    

Историја земљотреса у Венецуели

  

Како јавља Ројтерс, ово је један од најјачих земљотреса у Венецуели током последњих
неколико деценија.

  

Венецуела се налази у сеизмички активном подручју, на месту где се сусрећу Карипска и
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Јужноамеричка тектонска плоча.

  

Према подацима УСГС, процењује се да је око 30.000 људи погинуло када је снажан
земљотрес 1812. године погодио градове Мерида и Каракас.

  

Године 1967. снажан земљотрес погодио је Каракас, услед чега су се урушиле
вишеспратнице, а живот је изгубило 240 људи.

  

С друге стране, ББЦ наводи да је најснажнији земљотрес у Венецуели забележен 1900.
године, када је потрес јачине 7,7 степена погодио подручје уз северну обалу земље,
недалеко од Каракаса.

  

Епицентар тог земљотреса налазио се свега неколико стотина километара од епицентра
потреса који је погодио Венецуелу данас.
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  Неколико држава упутило подршку Венецуели због разорних земљотреса  Лидери неколико земаља упутили су поруке подршке Венецуели.  Портпарол кинеског министарста спољних послова Гуо Ђиакун изјавио је да је Пекинг"спреман да пружи какву год помоћ може Венецуели", преноси Ал Џазира.  Такође, француски председник Емануел Макрон изразио је "солидарност са жртвама“.  "Изражавам најдубљу солидарност са жртвама, њиховим породицама и свима који сумобилисани на терену", написао је Макрон у објави на друштвеним мрежама.  (Бета, АП, Фонет, Ројтерс, Би-Би-Си)  
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